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YBaxxaemas Hartanbsi! Hackonbko s moHUMalo, ¥ Bac ¢ Mykeu ecTh npobiema OecIiofusi, IpuyrHa
KOTOPOM - HeJOCTaTOYHas IMOJBUXKHOCTh CIIEPMaTO30MA0B. Takoli Tpo01eMoii IydIiie BCero
3aHKMMalTCS B LleHTpax niIaHupOBaHUSA CeMbU (ceyac Takve LIeHTPHl eCTh BO MHOTUX KPYIIHBIX
ropopax). Tam mpoBenyT 0ojiee ogpoOHOe UCCIelOBaHKe CIIePMEI, TOPMOHAIBHEIN (DOH OpraHu3Ma
Barmero Mmyxa u T. . B 3aBUCUMOCTU OT BBHISIBIEHHBIX HapyIIeHu! Mof0epyT u JiedeHue, U crocod
3ayaTus (Bo3MOXKHO, 4To 3T0 6ymeT KO - sKcTpaKopriopaabHOE OIJIONOTBOPEHUE). Yauu!



